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У Києві лунають вибухи,
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Чим Росія атакує столицю?
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: ППО працює по "Шахедах" у столиці (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У Києві працює протиповітряна оборона - над містом фіксують
атаку дронів, які летять з північного напрямку.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Київську
міську військову адміністрацію, начальника КМВА Тимура
Ткаченка та Повітряні Сили ЗСУ.

Читайте також: Сили оборони уразили ОТРК "Іскандер",
склади боєприпасів і пункти управління дронами РФ

Дрони летять на Київ

Монітори фіксували велику кількість безпілотників, що тримали
курс на столицю.

Також є попередження про пуски "Шахедів" щонайменше з
шести напрямків з РФ та ТОТ.

О 21:17 Повітряні Сили знову повідомили про наближення
ворожого безпілотника.

"БпЛА в р-ні. Борисполя у напрямку Києва", - кажуть у ПС.

У КМВА також повідомили про загрозу балістики у Києві.

"Увага! У Києві оголошено повітряну тривогу через загрозу
застосування ворогом балістичного озброєння", - йдеться у
повідомленні.

Начальник КМВА Тимур Ткаченко повідомив про загрозу
ворожих БПЛА, що триває.

"Триває загроза ворожих БпЛА. Може бути гучно", - написав він.

Нагадаємо, від ранку і до 18:00 Росія вже запустила 227 дронів
по Україні. З них 200 вдалось збити силами ППО.

Також вранці росіяни масовано атакували Харків. Вони били по
будинках й АЗС, є поранені
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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військові 1 ОШП про дрони
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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